
LESNINA

Opremili bodo dve
luksuzni ladji

Ho!lywoodski blišč. prllago-
jen brezcarinskim potrošni-
škim razvadam pomorskih pot-
nikov med Finsko in Švedsko
- to bi bila najkrajša oznaka
za ladjo, k! so jo sredi julija
splavili v splilski ladjedelnici
za finsko družbo FS Line. Pla-
vajoči hotel najvišje kategorije
bo opremil tozd Inženiring in
oprema Ijubljanske Lesnine.

Tako zahtevne ladje v jugo-
slovanskih ladjedelnicah Se ni~
smo naredili, pravijo v Brodo-
spiitu. Lesnina pa bržCas Še ni
oprsmljala tako zahtevnega
objekta za tujega naročnika,
saj za ladje veljajo posebni
nortnativi tn postopki, uporab-
Ijajo pa se le preverjeni m z
vsemi testi potrjeni materiali.
Gre za zagotavljanje stenskih
in talnih oblog, premično in
vgrajeno pohištvo in vse de-

korativne elemente, po vrsti
prostorov pa za vse družabne
prostore oč recepcijskega in
informaiivnega preddverja do
dveh bazenov, Štirih savn.
dveh solarijev, spremljajočih
prh, garderob in aperitiv ba-
rov, nočnega kluba, diskoteke,
trgovin in brezcarinskih proda-
jaln, drogerlje, restavracije,
konferenčne dvorane ter stop-
nišč od druge do desele pa-
lube.

Ladja je dolga 169.4 metra.
Na 12 palubah bo 585 kabin za
2200 potnikov in kabine za 170
članov posadke. Na ladji bo
prostora za 50 tovornjakov ali
600 osebnih avtomobilov. Na
poskusno vožnjo bo zaplula
maja prihodnjega leta.

»Trdno sem prepričan, da
lahko v prihodnje prav na po-
droČju opremljanja ladij pr&*

vzamemo tudi opravita s po-
dročja »prodaje pameti«. je
dejal Savo Fratnik iz oddelka
za opremo postovnih objektov
tozda Inženiring in oprema.
«Že sedaj namreč v našem
projektivnem biroju - bodtsi
po projektni dokumentaciji in
na osnovi idejnih tn tehničnih
podlog. bodisi z lastnim inven-
Vivnim delom - snujemo kon-
kretne rešitve za notranjo
opremo. Z izkušnjami, kl si jlh
prldobtvamo, bomo v prihod-
nje lahko izdatneje prodajali
naša znanja «

V splitski tadjedelnici so za-
teli graditi Se eno takšno ladjo
za tstega narofinika, tudi to bo
opremila Lesnina. Po bližču in
udobju bosta trajekta sodila v
sam vrh tovrstniM evropskih
ptovil.

\z -LESNINARJA«


